
最低 最低

Ａ 1 Ａ 43 (4) 8000

 1組シミ大 (16) 1000 Ａ 44 (4) 8000

Ａ 2 Ａ 45 (4) 3000

左辺マージン狭い (4) 5000 Ａ 46 2次新昭 5円 銘付横3枚 平台版 霞耳 普櫛 (3) 1500

Ａ 3 Ａ 47 (6) 3000

 顔左半分ベタ刷り 白紙 (4) 1000 Ａ 48 (6) 2500

Ａ 4 (4) 1000 Ａ 49 2次新昭 5円 みほん OH (1) 1500

Ａ 5 (16) 1500 Ａ 50 (4) 7000

Ａ 6 (16) 1500 Ａ 51 (4) 7000

Ａ 7 (4) 3000 Ａ 52 2次新昭 50円 銘付ペア 日本国銘 (2) 15000

Ａ 8 (8) 1000 Ａ 53 2次新昭 50円 銘付ペア 左書印刷局銘 (2) 15000

Ａ 9 (16) 1500 Ａ 54 2次新昭 100円 銘付ペア 右書印刷局銘 (2) 18000

Ａ 10 (16) 2500 Ａ 55 2次新昭 100円 銘付ペア 左書印刷局銘 (2) 18000

Ａ 11 (14) 1500

Ａ 12

 1組OH (12) 4000 Ｂ 1

Ａ 13 1次新昭 1円30銭 裏うつり (1) 500 (12) 3000

Ａ 14 Ｂ 2

｢製造｣の字つぶれ (4) 5000 (12) 3000

Ａ 15 Ｂ 3 2次新昭 30銭 糊無し 灰白紙せますかし

1組OH (16) 5000 (12) 3000

Ａ 16 (12) 2000 Ｂ 4

Ａ 17 (4) 1500 (12) 3000

Ａ 18 (4) 4000 Ｂ 5

Ａ 19 (4) 3000  点シミ (12) 6000

Ａ 20 (4) 16000 Ｂ 6

Ａ 21 1次新昭 50円 銘付ペア 普通透かし 日本国銘 (2) 18000 (12) 20000

Ａ 22 (4) 30000 Ｂ 7 (10) 3500

Ａ 23 1次新昭 100円 銘付ペア 右書印刷局銘 (2) 12000 Ｂ 8

Ａ 24 (8) 1500 臼本郵便 (15) 3500

Ａ 25 (4) 3000 Ｂ 9

Ａ 26 (4) 2000 (14) 1000

Ａ 27 2次新昭 30銭 糊無し L12 灰白紙 狭透かし Ｂ 10 (12) 1000

(4) 5000 Ｂ 11 (10) 3500

Ａ 28 Ｂ 12 (10) 3500

 シミ (4) 5000 Ｂ 13 (10) 1500

Ａ 29 (4) 4000 Ｂ 14

Ａ 30 (4) 3000 (26) 4000

Ａ 31 (6) 2000 Ｂ 15

Ａ 32 左下角枠線切れ (10) 5000

左の飾りに欠損 数点シミ (4) 2000 Ｂ 16 (8) 4000

Ａ 33 2次新昭 35銭 裏うつり 数点シミ (1) 1000 Ｂ 17 (10) 4000

Ａ 34 2次新昭 35銭 紋章つぶれ (1) 3000 Ｂ 18 (10) 4000

Ａ 35 Ｂ 19 (10) 4000

(8) 1000 Ｂ 20

Ａ 36 (4) 3000 定変99番 鯨の尾欠け (10) 6000

Ａ 37 Ｂ 21

頭の上に小点 (4) 2000  まばらな点シミ (12) 5000

Ａ 38 2次新昭 1円 銘付 印刷局銘 霞耳 下耳二重目打 (1) 2000 Ｂ 22 (12) 7000

Ａ 39 Ｂ 23 (10) 6000

(10) 2000 Ｂ 24 (10) 6000

Ａ 40 (4) 3000 Ｂ 25 (10) 13000

Ａ 41 2次新昭 4円 みほん OH (1) 1500 Ｂ 26 (10) 11000

Ａ 42 Ｂ 27 (10) 10000

定変89番 鯨の尾欠け 点シミ (6) 3000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明

－ 1　－



最低 最低

Ｃ 1 〇 米国SENIOR World Stamp Album 主に1960～ インドネシア 殆ど未使用250種 良質 (250) 2000

70年代位のゼネラルコレクション殆ど大型5800 Ｄ 20 〇 米国製･ｾﾞﾈﾗﾙｱﾙﾊﾞﾑﾍﾟｰｼﾞ 

種以上貼布 極厚･4.15kg ﾄピカル多数 17000 英領地区各国約315種(エ女王図案多い)

仏領など一部有 (315) 2500

Ｄ 1 〇 米国製･ｾﾞﾈﾗﾙｱﾙﾊﾞﾑﾍﾟｰｼﾞ スイス,スペイン,

スウェーデン国,初期～'60年代頃中心 Ｅ 1

約220種貼布 大型中心 (220) 1500 約1200通 必見 1000

Ｄ 2 〇 米国製･ｾﾞﾈﾗﾙｱﾙﾊﾞﾑﾍﾟｰｼﾞ Ｅ 2

ベルギー,ブルガリア 約250種貼布 大型中心 (250) 1300 約1200通 必見 1000

Ｄ 3 〇 米国製･ｾﾞﾈﾗﾙｱﾙﾊﾞﾑﾍﾟｰｼﾞ 

オランダ,ノルウェー,サンマリノ,モナコ ＜1～10は南方占領切手(マライ) 番号はJSCA＞

約255種貼布 大型中心 (255) 1500 Ｆ 1 7M-289,7M-292,7M-293,7M-294,7M-295 (5) 1000

Ｄ 4 〇 米国製･ｾﾞﾈﾗﾙｱﾙﾊﾞﾑﾍﾟｰｼﾞ Ｆ 2 〇 (4) 3000

アフリカ(主にルアンダ,ブルンディ,トーゴー Ｆ 3 〇 (4) 5000

約210種貼布 大型中心 (210) 1500 Ｆ 4 〇 (4) 3000

Ｄ 5 〇 米国製･ｾﾞﾈﾗﾙｱﾙﾊﾞﾑﾍﾟｰｼﾞ Ｆ 5 〇 (4) 2000

旧･東西ドイツ 約245種 (245) 1500 Ｆ 6 〇 (4) 3000

Ｄ 6 〇 米国製･ｾﾞﾈﾗﾙｱﾙﾊﾞﾑﾍﾟｰｼﾞ Ｆ 7 〇 (4) 3000

英国,アイルランド 約150種 (150) 1300 Ｆ 8 9M-15,9M-15a(無目打ペア),

Ｄ 7 〇 米国製･ｾﾞﾈﾗﾙｱﾙﾊﾞﾑﾍﾟｰｼﾞ (7) 2000

インドネシア 約150種 (150) 1200 Ｆ 9 9M-16,9M-16a(無目打ペア),

Ｄ 8 〇 米国製･ｾﾞﾈﾗﾙｱﾙﾊﾞﾑﾍﾟｰｼﾞ (7) 2000

中米,キューバ,コスタリカ,コロンビア,ボリビア, Ｆ 10 タイ占領下切手 10M-1～10M-6

サルバドル,ドミニカ,ハイチなど 約375種 (375) 2800 (10M-5は薄い汚れ?) (6) 6000

Ｄ 9 〇 米国製･ｾﾞﾈﾗﾙｱﾙﾊﾞﾑﾍﾟｰｼﾞ ＜11～26は南方占領地切手 番号はJSCA＞

南米,ブラジル,チリ,ウルグアイ,ペルー, Ｆ 11 〇 (3) 1000

パラグアイなど 約350種 (350) 2800 Ｆ 12 〇 香港 〇23-暗い赤紫 (1) 3000

Ｄ 10 〇 米国製･ｾﾞﾈﾗﾙｱﾙﾊﾞﾑﾍﾟｰｼﾞ Ｆ 13 ビルマ 1B-5 1a 紫味茶（鑑定書付） (1) 15000

中近東,イスラエル,レバノン,アフガン,アンマン, Ｆ 14 ビルマ 1B-5 1a 紫味茶 (1) 12000

トルコ,など 約430種 (430) 2800 Ｆ 15 ビルマ 1B-6 4a 灰味群青(赤･黒加刷) (1) 10000

Ｄ 11 〇 米国製･ｾﾞﾈﾗﾙｱﾙﾊﾞﾑﾍﾟｰｼﾞ Ｆ 16 ビルマ 1B-26 (1) 10000

オーストラリア,ニュージーランド 約165種 (165) 1000 Ｆ 17 〇 ビルマ 1B-27 (1) 2000

Ｄ 12 〇 米国製･ｾﾞﾈﾗﾙｱﾙﾊﾞﾑﾍﾟｰｼﾞ Ｆ 18 ビルマ 1B-27a(二重加刷) (1) 5000

ハンガリー 主に'50～'70年頃迄 大型大半 Ｆ 19 ビルマ 1B-32a(二重加刷) (1) 5000

トピカル多い 約520種 (520) 1500 Ｆ 20 ビルマ 1B-34 (1) 5000

Ｄ 13 〇 米国製･ｾﾞﾈﾗﾙｱﾙﾊﾞﾑﾍﾟｰｼﾞ Ｆ 21 ビルマ 1B-60 (1) 8000

ソ連 戦前～'60年代まで位 Ｆ 22 ビルマ 1B-61 (1) 3000

トピカル多い 約600種弱 (600) 3000 Ｆ 23 ビルマ 1B-61b(二重加刷) (1) 10000

Ｄ 14 〇 米国製･ｾﾞﾈﾗﾙｱﾙﾊﾞﾑﾍﾟｰｼﾞ Ｆ 24

チェコ(255種)とユーゴ(150種) 2B-63(左耳紙数字｢5｣) (4) 5000

トピカル多い 約400種以上 (400) 2000 Ｆ 25 ビルマ 昭和切手に加刷 2B-20c(銘付) (1) 12000

Ｄ 15 〇 米国製･ｾﾞﾈﾗﾙｱﾙﾊﾞﾑﾍﾟｰｼﾞ Ｆ 26 ビルマ 昭和切手に加刷 2B-21(裏グラシン紙) (1) 1000

ギリシャ,ルクセンブルグ,デンマーク,フィンランド, ＜27～30は北ボルネオ 番号はJSCA＞

フランス 計5カ国 300種 (300) 1800 Ｆ 27 北ボルネオ 18 (1) 3000

Ｄ 16 〇 米国製･ｾﾞﾈﾗﾙｱﾙﾊﾞﾑﾍﾟｰｼﾞ Ｆ 28 〇 北ボルネオ 29 (1) 3000

アジア地区,比島,セイロン,マラヤ,タイ,パキスタン, Ｆ 29 北ボルネオ 81b 左上｢5｣のリタッチ (1) 8000

ラオスなど 約420種 (420) 2000 Ｆ 30 北ボルネオ 83 (1) 20000

Ｄ 17 〇 米国製･ｾﾞﾈﾗﾙｱﾙﾊﾞﾑﾍﾟｰｼﾞ ＜31～52は洋桜2銭 カナ入 記番印＞

中近東,イエメン,ドバイ,スーダン,フジェラ Ｆ 31 〇 (ツ)子 第壹号 (1) 800

約200種 (200) 1000 Ｆ 32 〇 (ツ)ツ 第五号 (1) 800

Ｄ 18 〇 米国製･ｾﾞﾈﾗﾙｱﾙﾊﾞﾑﾍﾟｰｼﾞ Ｆ 33 〇 (ツ)? 第壹号 (1) 800

アフリカ地区,リビエラ(74種)と英仏ポ領旧植民地 Ｆ 34 〇 (ツ)ケ 第五号 (1) 800

など計450種 (450) 2800 Ｆ 35 〇 (ツ)ナ 一〇号 (1) 800

Ｄ 19 〇 米国製･ｾﾞﾈﾗﾙｱﾙﾊﾞﾑﾍﾟｰｼﾞ Ｆ 36 〇 (子)子 第壹号 (1) 800

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｆ 37 〇 (子)イヘ第壹号 (1) 800 Ｆ 81 新･世界切手地図 江波戸昭 日本郵趣会 2001.11 (1) 500

Ｆ 38 〇 (子)キ 第六号 (1) 800 Ｆ 82 昭和切手とその集め方 昭和切手研究グループ

Ｆ 39 〇 (子)サ 第壹号 (1) 800 1985.9,新昭和切手とその集め方 大村公作 

Ｆ 40 〇 (子) (1) 800 1987.10,小判切手の集め方 田辺猛 1975.7

Ｆ 41 〇 (ナ)子 第壹号 (1) 800  全て日本郵趣出版 (3) 1000

Ｆ 42 〇 (ナ)二 第五号 (1) 800 Ｆ 83 日本記念切手物語戦前編 山口修 日本郵趣出版

Ｆ 43 〇 (ナ)二 二〇号 (1) 800 1985.7,満州切手 内藤陽介 角川選書 2006.9 (2) 1000

Ｆ 44 〇 (ナ)ア 第九号 (1) 800

Ｆ 45 〇 (ナ)ラ 一六号 (1) 800

Ｆ 46 〇 (ナ)イヨ第壹号 (1) 800 Ｇ 1 ○ 記念･普通混合オフペーパー 1.5kg

Ｆ 47 〇 (ナ) (1) 800 普通の記念特殊も含まれる(風袋共) 2000

Ｆ 48 〇 (ラ)ク 第壹号 (1) 800

Ｆ 49 〇 (ラ)フ 第壹号 (1) 800

Ｆ 50 〇 (ム)子 第壹号 (1) 800 Ｈ 1 カナダ 実逓ｶﾊﾞｰ中心30通以上(1940～60年代) (30) 1000

Ｆ 51 〇 (ム)イリ第三号 (1) 800 Ｈ 2 オーストラリアFDC等100通以上 

Ｆ 52 〇 (ム)コ 第壹号 (1) 800 1980～90年代中心 トピカル等使える (100) 1000

Ｈ 3 英国記念未使用NHコレクション 1977～2003

Ｆ 53 ○ (イ)1版-20番 (1) 800 までほぼ揃っている マイバインダーに

Ｆ 54 ○ (イ)1版-27番 (1) 800 ハウイドで整理 約1000種S/S含む 5000

Ｆ 55 ○ (イ)2版-10番 (1) 800 Ｈ 4 同収集家,ブラジル80～90年 約100種 他4ヶ国

Ｆ 56 ○ (イ)2版-21番 (1) 800 雑多 合計200種ほど (200) 1000

＜57～70は洋桜1銭＞

Ｆ 57 ○ (ロ) 子第壹号 (1) 800

Ｆ 58 ○ (ハ) イ壱番 (1) 800 Ｊ 1 (2) 10000

Ｆ 59 ○ (ハ) 子第壹号 (1) 800 Ｊ 2 竜48文2版 フルマージン (1) 10000

Ｆ 60 ○ (ハ) 白抜十字 (1) 800 Ｊ 3 ○ 竜200文1版 ｢東京検査済｣ (1) 10000

Ｆ 61 ○ (1) 800 Ｊ 4 竜半銭2版 右辺ＳＣ (1) 5000

Ｆ 62 ○ (ト) 子第壹号 (1) 800 Ｊ 5 ○ (2) 3000

Ｆ 63 ○ (ト) ヘ八号(浦賀) (1) 800 Ｊ 6 ○ 和桜青1銭 ◎ 金澤 (1) 3000

Ｆ 64 ○ (チ) 白抜十字 (1) 800 Ｊ 7 ○ (1) 3000

Ｆ 65 ○ (チ) シニ八号(新潟) (1) 800 Ｊ 8 ○ 和桜黄2銭 1C両耳付｢岡山検｣ (1) 3000

Ｆ 66 ○ (リ) イ壱番 (1) 800 Ｊ 9 ○ 和桜黄2銭 ◎横浜 7.3.31.タ (1) 3000

Ｆ 67 ○ (リ) タ第壹号(西京) (1) 800 Ｊ 10 ○ 和桜黄2銭 ◎神戸 6.9.9.タ (1) 3000

Ｆ 68 ○ (ヌ) ヌ第弐三号(遠江 春日野) (1) 800 Ｊ 11 ○ 和桜黄2銭 ｢御影｣ (1) 3000

Ｆ 69 ○ (ル) (1) 800 Ｊ 12 ○ 和桜紅4銭 ◎紀伊 九度山 6.17 (1) 3000

Ｆ 70 ○ (ヲ) (1) 800 Ｊ 13 ○ 洋桜6銭｢タ｣ ○ラ第壹号 (1) 5000

Ｊ 14 ○ 洋桜2銭｢ル｣ ○カ第壹号 ⑤ (1) 1000

⑦～⑩ 年月日･地名可読＞ Ｊ 15 ○ 洋改桜6銭仮名? ◎長岡 (1) 1000

Ｆ 71 ○ 武蔵國 (20) 1000 Ｊ 16 ○ 洋改桜10銭｢ニ｣ ◎仙台 20銭チ◎ (1) 1000

Ｆ 72 ○ 武蔵國 (26) 1000 Ｊ 17 ○ 房1銭 ◎久保田含む 5枚ロット (5) 1000

Ｆ 73 ○ 下総國 (12) 1000 Ｊ 18 昭白 30銭 NG 美 (1) 2000

Ｆ 74 ○ 常陸國 (35) 1000 Ｊ 19 昭白 50銭 NG 美 (1) 10000

Ｆ 75 ○ 安房國(5),相模國(9) (14) 1000 Ｊ 20 昭白 1円 NG 美 (1) 5000

Ｆ 76 ○ 2銭,5銭,3銭,10銭,15銭 印は色々 (30) 1000 Ｊ 21 昭白 5円 NG 美 (1) 20000

＜77～83は文献･資料＞ Ｊ 22 昭白 10円 NG 美 (1) 25000

Ｆ 77 ペプロウ手彫切手写真集 

月刊たんぶるぽすと増刊No.15 ㈱鳴美 2002.6, ＜1～18は標語印付はがき 

イーグル･ナタニエル ｢手彫切手｣ 台は分銅,楠公,切手貼等 要下見＞

月刊たんぶるぽすと 増刊No.17 ㈱鳴美 2002.9 (2) 1000 Ｋ 1 ｢緊縮は伸びる日本の旗じるし｣ (7) 500

Ｆ 78 記番印インデックス 古屋厚一 鳴美スタンプ Ｋ 2 ｢明治の舶来昭和の国産｣ (5) 500

1993.7 (1) 1000 Ｋ 3 ｢京都市への通信は新町名で｣ (3) 500

Ｆ 79 日本郵便切手名鑑 切手文化会編 切手趣味社 Ｋ 4 ｢大東京への通信は改正区町名－｣ (6) 500

1959.1 (1) 1000 Ｋ 5 ｢ぜひ標札を掲げませう｣ (12) 1000

Ｆ 80 手彫切手専門カタログ 手彫切手研究会 1997.4, Ｋ 6 ｢深川区宛の通信は 新町名－｣ (2) 500

JAPEX'76入賞作品集 日本郵趣協会 1976.12 (2) 1000 Ｋ 7 ｢千里も一飛航空郵便｣ (7) 500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｋ 8 ｢未納不足は先の迷惑｣ (12) 1000 Ｍ 1 2次R 40円 陽明門 CM 下 (1) 3000

Ｋ 9 ｢小包に手紙は禁物｣ (2) 500 Ｍ 2 4次R 140円 翁面 CM 下 (1) 1000

Ｋ 10 ｢転居の知らせは先ず局へ｣ (16) 1000 Ｍ 3 4次R 350円 聖観音像 CM 上 (1) 500

Ｋ 11 ｢神戸市への通信は新区町名で｣ (2) 500 Ｍ 4 文化財 80円 人物画象鏡 上1枚下2枚 (3) 1000

Ｋ 12 ｢包装しっかり宛所はっきり｣ (11) 1000 Ｍ 5 文化財 90円 ハート型土偶 上2枚下1枚 (3) 1000

Ｋ 13 ｢包装しっかり宛所はっきり｣ (5) 500 Ｍ 6 ○ ふみの日 可読 約300枚 300局弱 (300) 1500

Ｋ 14 ｢麹町区宛の通信は新区町名で｣ (1) 500 Ｍ 7 ○ 馬と文化 12種 可読 100局以上 (100) 500

Ｋ 15 ｢宛所は詳しく判りよく｣ (6) 500 Ｍ 8 ○ ふるさと62円～80円 可読 100局以上 (100) 500

Ｋ 16 ｢宛所は詳しく判りよく｣ (14) 1000 Ｍ 9 10円観音(銭位,円位),かもしか8円 可読 150局 (150) 1000

Ｋ 17 ｢年賀状はお早く｣ (1) 500 Ｍ 10 ○ 鉄郵ロット 60局以上 (60) 600

Ｋ 18 ｢着けば直ぐ配達の航空郵便｣ (1) 500

Ｋ 19 2次円10円 1シート (100) 2000

＜20～42は普通使用済ｇ表示 出品者に依る＞ Ｎ 1

Ｋ 20 ○ 産図 6円 7g 500 北京→天津 上フラップ欠 少汚れ (1) 60000

Ｋ 21 ○ 1次新昭 2円, 2次新昭 2円 65g 500 Ｎ 2

Ｋ 22 ○ 1次新昭 5円 7g 500

Ｋ 23 ○ 2次新昭 5円 120g 500 (1) 80000

Ｋ 24 ○ 1次新昭 1円30銭 5g 500 Ｎ 3 旧小2銭紫貼 ◎武蔵中山 11.10 虫ナメ (1) 2000

Ｋ 25 ○ 1次新昭 1円 60g 500 Ｎ 4 新小2銭貼 ◎武蔵下板橋 11.7 い 封少欠 (1) 10000

Ｋ 26 ○ 産図 2円 50g 500 Ｎ 5

Ｋ 27 ○ 1次新昭 30銭 5g 500 (1) 20000

Ｋ 28 ○ 産図 3円 5g 500 Ｎ 6 日清戦勝 有栖川,北白川 各2銭貼 

Ｋ 29 ○ 産図 5円 20g 500 初日実逓 (1) 13000

Ｋ 30 ○ 2次新昭 4円 60g 500 Ｎ 7 (1) 13000

Ｋ 31 ○ 産図 30円 5g 500 Ｎ 8 (1) 12000

Ｋ 32 ○ 2次新昭 1円50銭 10g 500 Ｎ 9 封汚れ (1) 3000

Ｋ 33 ○ 2次新昭 10円 縦 2g 500 Ｎ 10

Ｋ 34 ○ 産図15円 130g 500 (1) 3000

Ｋ 35 ○ 1次円 5円 1600g 3000 Ｎ 11 2次新昭2円2枚,収入印紙1円貼 

Ｋ 36 ○ 1次円 35円 20g 500 2円不足付箋 (1) 2000

Ｋ 37 ○ 1次円 8円 92g 500 Ｎ 12 通信教育 (1) 3000

Ｋ 38 ○ 1次円 45円 73g 500 Ｎ 13 通信教育 (1) 2000

Ｋ 39 ○ 1次円 20円 20g 500 Ｎ 14 スタンプレス公用便 

Ｋ 40 ○ 1次円 100円 60g 500 豊後大分 28.11.12 ニ便 少破 (1) 5000

Ｋ 41 ○ 1次円 4円 20g 500 Ｎ 15 為替金受領証書等 6通 

Ｋ 42 ○ 1次円 2円 110g 500 (6) 2000

Ｎ 16 (1) 1000

＜Lの部は小エラー＞ Ｎ 17 不鮮含む (6) 3000

Ｌ 1 2昭2銭木造船 目打大ズレ シミ (1) 1000 Ｎ 18

Ｌ 2 1次新昭1円 濃色 第3C 紙折れのまま印刷, (1) 3000

部分裏うつり (1) 10000 Ｎ 19

Ｌ 3 (4) 2000 切手上付箋ハガシ跡 (1) 5000

Ｌ 4 2次新昭30銭 左耳付 ダブルプリント (1) 1000

Ｌ 5 2次新昭45銭 下耳付 裏うつり 少シミ (1) 1000 ＜Oの部は1次昭 使用済＞

Ｌ 6 2次新昭5円 裏うつり (1) 1000 Ｏ 1 ○ (4) 500

Ｌ 7 Ｏ 2 ○ (2) 1000

下の切手に余分な目打 シミ (2) 2000 Ｏ 3 ○ (1) 500

Ｌ 8 ○ 2次新昭10円 横螺鈿 印刷左側印刷かすれ (1) 500 Ｏ 4 ○ (4) 500

Ｌ 9 ○ 2次新昭10円 横螺鈿 紙シワ印刷のため白線 シミ (1) 1000 Ｏ 5 ○ (1) 500

Ｌ 10 印面無し切手用紙 昭和すかし 裏糊は新昭和～ Ｏ 6 ○ (2) 1500

産業の頃のものと推定 少シミ (1) 2000 Ｏ 7 ○ (1) 500

Ｌ 11 (8) 5000 Ｏ 8 ○ (1) 500

Ｌ 12 (4) 3000 Ｏ 9 ○ (2) 1000

Ｌ 13 (4) 3000 Ｏ 10 ○ (1) 500

Ｏ 11 ○ (1) 500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｏ 12 ○  ⑨③ (4) 500

 浪速 17.8.9. ⑩ (2) 500 Ｏ 64 ○ (1) 500

Ｏ 13 ○ (1) 1000 Ｏ 65 ○ (1) 1000

Ｏ 14 ○ (1) 500 Ｏ 66 ○ (2) 1000

Ｏ 15 ○ (1) 500 Ｏ 67 ○ (2) 1500

Ｏ 16 ○ (1) 500 Ｏ 68 ○ (1) 1000

Ｏ 17 ○ (1) 500 Ｏ 69 ○ (1) 1000

Ｏ 18 ○ (1) 500 Ｏ 70 ○ (1) 1000

Ｏ 19 ○ (1) 500 Ｏ 71 ○ (4) 500

Ｏ 20 ○ (1) 500 Ｏ 72 ○ (1) 2000

Ｏ 21 ○ (1) 500 Ｏ 73 ○ (4) 500

Ｏ 22 ○ Ｏ 74 ○ (1) 500

 追放後使用例 (4) 1500 Ｏ 75 ○ (1) 500

Ｏ 23 ○ (1) 500 Ｏ 76 ○ (1) 1000

Ｏ 24 ○ (1) 500 Ｏ 77 ○ (1) 500

Ｏ 25 ○ (1) 500 Ｏ 78 ○ (1) 1500

Ｏ 26 ○ (1) 500 Ｏ 79 ○ (1) 500

Ｏ 27 ○ (2) 500 Ｏ 80 ○ (4) 1000

Ｏ 28 ○ (1) 500 Ｏ 81 ○ (1) 1000

Ｏ 29 ○ (1) 500 Ｏ 82 ○ (1) 500

Ｏ 30 ○ (1) 500 Ｏ 83 ○ (4) 500

Ｏ 31 ○ (1) 2000 Ｏ 84 ○ (1) 1000

Ｏ 32 ○ (1) 500 Ｏ 85 ○ (4) 1000

Ｏ 33 ○ (1) 500 Ｏ 86 ○ (1) 1000

Ｏ 34 ○ (1) 500 Ｏ 87 ○ (1) 500

Ｏ 35 ○ (1) 500 Ｏ 88 ○ (1) 2000

Ｏ 36 ○ (1) 500 Ｏ 89 ○ (1) 1500

Ｏ 37 ○ (1) 500 Ｏ 90 ○ (1) 500

Ｏ 38 ○ (1) 500 Ｏ 91 ○ (1) 500

Ｏ 39 ○ (1) 500 Ｏ 92 ○

Ｏ 40 ○ (1) 1000  上辺汚れ (1) 500

Ｏ 41 ○ (2) 1500 Ｏ 93 ○ (1) 1000

Ｏ 42 ○ (1) 2000 Ｏ 94 ○ (1) 500

Ｏ 43 ○ (1) 500 Ｏ 95 ○ (1) 500

Ｏ 44 ○ (1) 1000 Ｏ 96 ○ (1) 500

Ｏ 45 ○ (1) 500 Ｏ 97 ○ (1) 500

Ｏ 46 ○ (1) 500 Ｏ 98 ○ (1) 1000

Ｏ 47 ○ (1) 500 Ｏ 99 ○ (1) 500

Ｏ 48 ○ (1) 500 Ｏ 100 ○ (2) 1000

Ｏ 49 ○ (1) 500 Ｏ 101 ○ (1) 500

Ｏ 50 ○ (1) 500 Ｏ 102 ○ (4) 1000

Ｏ 51 ○ (1) 500 Ｏ 103 ○

Ｏ 52 ○ (1) 1000  時刻 ⑩ (4) 500

Ｏ 53 ○ (2) 500 Ｏ 104 ○

Ｏ 54 ○ (1) 500  ⑩ (2) 500

Ｏ 55 ○ (1) 500 Ｏ 105 ○ (1) 1000

Ｏ 56 ○ Ｏ 106 ○ (4) 1000

E欄 TAIWAN 横位 ⑧ (1) 2000 Ｏ 107 ○ (1) 500

Ｏ 57 ○ (2) 1000 Ｏ 108 ○ (4) 1000

Ｏ 58 ○ (4) 2000 Ｏ 109 ○ (1) 500

Ｏ 59 ○ (1) 500 Ｏ 110 ○ (1) 500

Ｏ 60 ○ (1) 500 Ｏ 111 ○ (1) 500

Ｏ 61 ○ (1) 1000 Ｏ 112 ○ (1) 1500

Ｏ 62 ○ (4) 1000 Ｏ 113 ○ (1) 1500

Ｏ 63 ○ Ｏ 114

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明

－ 5　－



最低 最低

切手上⑦ (1) 500 Ｐ 4 ○ (1) 500

Ｏ 115 ○ (1) 1000 Ｐ 5 ○ (1) 1000

Ｏ 116 ○ (1) 2000 Ｐ 6 ○ (1) 1000

Ｏ 117 ○ (1) 1000 Ｐ 7 ○ (2) 1000

Ｏ 118 ○ (1) 500 Ｐ 8 ○ (1) 500

Ｏ 119 ○ (1) 1000 Ｐ 9 ○ (2) 2000

Ｏ 120 ○ (1) 500 Ｐ 10 ○ (1) 3000

Ｏ 121 ○ (1) 500 Ｐ 11 ○ (1) 500

Ｏ 122 ○ (1) 2000 Ｐ 12 ○ (1) 500

Ｏ 123 ○ (1) 1000 Ｐ 13 ○ (1) 2000

Ｏ 124 ○ (1) 500 Ｐ 14 ○ (1) 3000

Ｏ 125 ○ Ｐ 15 ○ (1) 500

 例外的な時刻入後期使用 (4) 1000 Ｐ 16 ○ (4) 1500

Ｏ 126 ○ (1) 1000 Ｐ 17 ○ (1) 1000

Ｏ 127 ○ (4) 1000 Ｐ 18 ○ (1) 500

Ｏ 128 ○ (1) 2000 Ｐ 19 ○ (4) 1000

Ｏ 129 ○ (1) 500 Ｐ 20 ○ (1) 500

Ｏ 130 ○ (4) 1000 Ｐ 21 ○ (1) 1000

Ｏ 131 ○ (2) 500 Ｐ 22 ○ (1) 1000

Ｏ 132 ○ (2) 1000 Ｐ 23 ○ (1) 500

Ｏ 133 ○ (1) 1500 Ｐ 24 ○ (1) 500

Ｏ 134 ○ (2) 1500 Ｐ 25 ○

Ｏ 135 ○ (1) 500  ⑩⑩⑨ (10) 10000

Ｏ 136 ○ (4) 500 Ｐ 26 ○ (1) 2000

Ｏ 137 ○ (1) 500 Ｐ 27 ○ (1) 500

Ｏ 138 ○ (1) 500 Ｐ 28 ○ (4) 500

Ｏ 139 ○ (4) 2000 Ｐ 29 ○ (1) 500

Ｏ 140 △ (2) 1000 Ｐ 30 ○ (1) 1000

Ｏ 141 ○ Ｐ 31 ○ (1) 500

台湾戦後使用 (2) 2000 Ｐ 32 (1) 500

Ｏ 142 ○ (1) 2000 Ｐ 33 ○ (1) 1000

Ｏ 143 ○ (1) 1000 Ｐ 34 (4) 1000

Ｏ 144 ○ (1) 1000 Ｐ 35 (1) 2000

Ｏ 145 ○ (2) 500 Ｐ 36 ○ (1) 500

Ｏ 146 ○ (4) 500 Ｐ 37 ○ (1) 2000

Ｏ 147 ○ (4) 500 Ｐ 38 (1) 500

Ｏ 148 ○ (1) 500 Ｐ 39 ○ (1) 500

Ｏ 149 ○ Ｐ 40 ○ (1) 500

D欄 TOKYO 17.8.3( ) ⑥ (1) 500 Ｐ 41 ○ (1) 500

Ｏ 150 ○ (1) 2000 Ｐ 42 ○ (1) 500

Ｏ 151 ○ (4) 500 Ｐ 43 ○ (1) 500

Ｏ 152 ○ (1) 1000 Ｐ 44 ○ (1) 1000

Ｏ 153 ○ (2) 2000 Ｐ 45 ○ (1) 1000

Ｏ 154 ○ (1) 500 Ｐ 46 ○ (1) 500

Ｏ 155 ○ (1) 500 Ｐ 47 ○ (1) 1000

Ｏ 156 ○ (1) 500 Ｐ 48 ○ (1) 500

Ｏ 157 ○ (1) 1000 Ｐ 49 ○ (1) 1000

Ｏ 158 ○ (1) 500 Ｐ 50 ○ (1) 2000

Ｏ 159 ○ (1) 500 Ｐ 51 ○ (1) 2000

Ｏ 160 ○ (2) 500 Ｐ 52 ○ (2) 2500

Ｐ 53 ○ (1) 500

＜Pの部は2次昭 使用済＞ Ｐ 54 ○ (1) 500

Ｐ 1 (1) 500 Ｐ 55 (1) 500

Ｐ 2 ○ (1) 1000 Ｐ 56 ○ (4) 2000

Ｐ 3 ○ (1) 500 Ｐ 57 ○ (1) 1000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｐ 58 ○ (1) 1000 Ｐ 111 ○ (1) 1000

Ｐ 59 ○ (9) 1000 Ｐ 112 ○ (1) 3000

Ｐ 60 ○ (1) 1000 Ｐ 113 ○ (1) 1500

Ｐ 61 ○ (1) 3000 Ｐ 114

Ｐ 62 ○ (1) 1000  紙上⑩ (1) 500

Ｐ 63 ○ (1) 500 Ｐ 115 ○ (1) 4000

Ｐ 64 ○ (1) 2000 Ｐ 116 ○ (1) 500

Ｐ 65 ○ (4) 5000 Ｐ 117 ○ (1) 1000

Ｐ 66 (1) 500 Ｐ 118 ○

Ｐ 67 ○ (1) 500  ⑨ (1) 1000

Ｐ 68 ○ (2) 500 Ｐ 119 ○ (6) 500

Ｐ 69 ○ (1) 500 Ｐ 120 ○ (1) 500

Ｐ 70 ○ (1) 500 Ｐ 121 ○ (1) 1000

Ｐ 71 ○ (1) 1000 Ｐ 122 ○ (1) 500

Ｐ 72 ○ (1) 1000 Ｐ 123 ○ (1) 2000

Ｐ 73 ○ (1) 1500 Ｐ 124 ○

Ｐ 74 ○ (1) 2000  横浜正金銀行 (1) 3000

Ｐ 75 ○ (1) 2000 Ｐ 125 ○ (1) 1000

Ｐ 76 ○ (2) 1000 Ｐ 126 ○ (2) 1000

Ｐ 77 ○ (1) 1500 Ｐ 127 ○ (2) 1500

Ｐ 78 (2) 2500 Ｐ 128 ○ (1) 500

Ｐ 79 ○ (1) 1500 Ｐ 129 ○ (1) 1000

Ｐ 80 ○ (1) 2500 Ｐ 130 (1) 1000

Ｐ 81 ○ (1) 1500

Ｐ 82 (1) 2000 ＜Qの部は3次昭 使用済＞

Ｐ 83 ○ (1) 500 Ｑ 1 ○ (4) 2000

Ｐ 84 ○ (1) 4000 Ｑ 2 ○ (1) 1500

Ｐ 85 ○ (1) 3000 Ｑ 3 ○ (2) 1000

Ｐ 86 ○ (1) 1000 Ｑ 4 ○ (4) 500

Ｐ 87 ○ (1) 1000 Ｑ 5 ○ (1) 2000

Ｐ 88 ○ (1) 1500 Ｑ 6 ○ (1) 2000

Ｐ 89 ○ (1) 2000 Ｑ 7 ○ (2) 2000

Ｐ 90 (1) 500 Ｑ 8 ○ (1) 1000

Ｐ 91 ○ (1) 500 Ｑ 9 ○ (2) 500

Ｐ 92 ○ (1) 1000 Ｑ 10 ○ (4) 1500

Ｐ 93 ○ Ｑ 11 ○ (1) 1500

 逆位⑨ (1) 2000 Ｑ 12 ○ (1) 500

Ｐ 94 ○ Ｑ 13 ○ (1) 500

 ⑨⑤⑤ (5) 1000 Ｑ 14 ○ (4) 1000

Ｐ 95 ○ (1) 1000 Ｑ 15 ○ (1) 500

Ｐ 96 (1) 1000 Ｑ 16 ○ (1) 500

Ｐ 97 ○ (1) 500 Ｑ 17 ○ (4) 500

Ｐ 98 ○ (1) 500 Ｑ 18 ○ (1) 500

Ｐ 99 ○ (4) 500 Ｑ 19 ○ (2) 500

Ｐ 100 ○ (1) 500 Ｑ 20 ○ (1) 1000

Ｐ 101 ○ (1) 1000 Ｑ 21 ○ (4) 500

Ｐ 102 ○ (1) 1000 Ｑ 22 ○ (1) 1000

Ｐ 103 ○ (2) 500 Ｑ 23 ○ (2) 500

Ｐ 104 (1) 500 Ｑ 24 ○ (1) 1000

Ｐ 105 ○ (2) 2000 Ｑ 25 ○ (4) 500

Ｐ 106 ○ 20銭 単片 目打乱れ (1) 2000 Ｑ 26 ○ (1) 1000

Ｐ 107 ○ (1) 2000 Ｑ 27 ○ (4) 500

Ｐ 108 (1) 1500 Ｑ 28 ○ (4) 500

Ｐ 109 ○ (1) 500 Ｑ 29 ○ (1) 1000

Ｐ 110 ○ (1) 1000 Ｑ 30 ○ (1) 1000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｑ 31 ○ (1) 1000 Ｒ 16 文6 毛主席は赤い太陽 2種完 極美 (2) 9000

Ｑ 32 ○ (1) 4000 Ｒ 17 文18 団結し国境を守る 5種完 全て銘付 (5) 8000

Ｑ 33 ○ (1) 1000 Ｒ 18 (3) 3000

Ｑ 34 ○ (4) 1000 Ｒ 19 革4 中国共産党50周年 3種連刷含む9種完 (9) 20000

Ｑ 35 ○ (1) 1000 Ｒ 20 (4) 20000

Ｑ 36 ○ (4) 1000 Ｒ 21 革7 船 4種完 (4) 6500

Ｑ 37 ○ (1) 500 Ｒ 22 革8 文芸講話30周年 6種完 (6) 6000

Ｑ 38 ○ (4) 500 Ｒ 23 革12 紅旗用水路 4種完 (4) 5000

Ｑ 39 ○ (1) 500 Ｒ 24 革14 オオパンダ2次 6種完 (6) 5000

Ｑ 40 ○ (4) 500 Ｒ 25 革16 文化大革命中の出土文物 12種完 (12) 2800

Ｑ 41 ○ (1) 500 Ｒ 26 T2 曲芸 6種完 (6) 1600

Ｑ 42 ○ Ｒ 27 (1) 18000

 ⑩⑦ (4) 500 Ｒ 28 (1) 6000

Ｑ 43 ○ (2) 500 Ｒ 29 T43 西遊記 8種完 (8) 3000

Ｑ 44 ○ (4) 500 Ｒ 30 T45 京劇のくまどり 8種完 (8) 2000

Ｑ 45 ○ Ｒ 31 T54 ハスの花 4種完 (4) 2500

 1枚に欠 (6) 1500 Ｒ 32 (1) 14000

Ｑ 46 ○ (1) 1000 Ｒ 33 T56 蘇州の庭園 4種完 (4) 3000

Ｑ 47 ○ (1) 2000 Ｒ 34 (4) 4500

Ｑ 48 ○ (1) 500 Ｒ 35 (1) 10000

Ｑ 49 ○ (1) 4000 Ｒ 36 (6) 3000

Ｑ 50 ○ (4) 1500 Ｒ 37 T82 西廂記 4種完 (4) 1500

Ｑ 51 ○ (1) 3000 Ｒ 38 (1) 6000

Ｑ 52 ○ (2) 2000 Ｒ 39 (1) 2500

Ｑ 53 ○ (4) 4000 Ｒ 40 (1) 7000

Ｑ 54 ○ (1) 3000 Ｒ 41 SB2 カワイルカ切手帳 5冊 (5) 20000

Ｑ 55 ○ (1) 500 Ｒ 42 SB9 兵馬俑切手帳 (1) 3500

Ｑ 56 ○ (4) 1000 Ｒ 43 MC1 T79 益鳥5種 (5) 5000

Ｑ 57 ○ (1) 1500 Ｒ 44 (3) 3000

Ｑ 58 ○ (4) 1000 Ｒ 45 T56 蘇州の庭園 4種 FDC (1) 2500

Ｑ 59 ○ (1) 1500 Ｒ 46 (1) 9000

Ｑ 60 ○ (1) 1000 Ｒ 47 (2) 20000

Ｑ 61 ○ (4) 500 Ｒ 48 (1) 2500

Ｑ 62 ○ (1) 1000

Ｑ 63 ○ (1) 1500

Ｑ 64 ○ (1) 500 Ｓ 1

Ｑ 65 ○ (1) 500 24.8.8 ル便 香港経由 Bavaria宛 (1) 5000

Ｑ 66 ○ (1) 1500 Ｓ 2 (1) 1000

Ｓ 3 (2) 2000

＜Rの部は新中国 NH＞ Ｓ 4 切手少痛 (1) 2000

Ｒ 1 (4) 9000 Ｓ 5 新毛5銭2枚(1枚キズ)新改富士鹿8銭貼

Ｒ 2 紀92 中国古代科学者2次 8種完 (8) 4500 (1) 3000

Ｒ 3 紀123 毛主席の立派な兵士劉英俊 6種完 少難 (6) 13000 Ｓ 6 (1) 2000

Ｒ 4 特38 金魚 12種完 (12) 30000 Ｓ 7 (1) 2000

Ｒ 5 ○ 特44 きく 18種完 (18) 5000 Ｓ 8 (1) 3000

Ｒ 6 特46 唐三彩 8種完 一部少難 (8) 9000 Ｓ 9 (2) 2000

Ｒ 7 特56 蝶 20種完 極美 (20) 20000 Ｓ 10 (1) 1000

Ｒ 8 ○ 特56 蝶 20種完 (20) 3500 Ｓ 11 (1) 1000

Ｒ 9 特57 黄山 16種完 極美 (16) 100000 Ｓ 12 年賀状 (1) 1000

Ｒ 10 特60 イボハナザル 3種完 (3) 2800 Ｓ 13 (1) 8000

Ｒ 11 特61 牡丹 15種完 (15) 30000 Ｓ 14 (1) 8000

Ｒ 12 特63 殷代の青銅器 8種完 (8) 7000 Ｓ 15

Ｒ 13 ○ 特73 井岡山 8種完 一部ヒンジ跡 (8) 1600 潜水艦差出 (1) 10000

Ｒ 14 文2 毛主席の長寿 8種完 銘付4種含む (8) 80000 Ｓ 16 (1) 13000

Ｒ 15 文5 革命的な現代京劇 9種完 (9) 70000 Ｓ 17 (1) 5000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｓ 18 きじ航59円,16円×2 計91円 貼 (8) 500

(1) 14000 Ｕ 4 ○ (3) 1000

Ｓ 19 (1) 10000 Ｕ 5 ○ (10) 1000

Ｓ 20 (1) 1000 Ｕ 6 ○ (8) 500

Ｓ 21 Ｕ 7 ○

東京札幌間ｼﾞｪｯﾄ機就航記念 東京中央 35.8.1 (4) 1500

(1) 2000 Ｕ 8 ○ (4) 1000

Ｓ 22 (1) 20000 Ｕ 9 ○ (4) 500

Ｓ 23 Ｕ 10 ○ (3) 1000

J.P.S版 (1) 8000 Ｕ 11

Ｓ 24 貯金台紙 明治銀婚2銭 日清戦勝北白川 ｢川支延着｣朱書 (1) 1000

2銭×6 大正ご婚儀3銭×2貼 Ｕ 12 横7本波L1型 3通

(1) 6000 大阪中央,東京中央,日本橋 全て9.1.1賀状 (3) 2000

Ｓ 25 (9) 5000 Ｕ 13 (1) 3000

Ｕ 14

(1) 7000

Ｔ 1 竜5銭 ｢みほん｣ (1) 50000 Ｕ 15 南方占領スマトラ普通10c貼

Ｔ 2 (1) 5000

為替取扱所 ヘゲ (1) 1000 Ｕ 16 初期使用例 (1) 3000

Ｔ 3 ○ (1) 3000 Ｕ 17 佐賀唐津間 8.10.23 上一 (1) 1500

Ｔ 4 ○ (1) 2000 Ｕ 18

Ｔ 5 ○ (1) 30000 初日実逓 ハワイ宛 着印 (1) 10000

Ｔ 6 ○ 初日印 (1) 3000 Ｕ 19 (1) 8000

Ｔ 7 ○ Ｕ 20 (1) 3000

(4) 5000 Ｕ 21 (1) 1500

Ｔ 8 ○ Ｕ 22 戦傷病者用2銭に2次昭1銭加貼 

美 (1) 60000 (1) 2000

Ｔ 9 ○ (1) 2000 Ｕ 23 新議事堂封緘5銭に2次昭40銭加貼

Ｔ 10 ○ 樺太萌菱 5.11.16 (4) 3000 (1) 13000

Ｔ 11 ○ (1) 10000 Ｕ 24 (1) 10000

Ｔ 12 2重目打 OH (2) 20000 Ｕ 25

Ｔ 13 ○ スウェーデン宛 (1) 15000

8.4.20 (日本橋三越内臨時出張所) 8.4.21 (1) 80000 Ｕ 26 APOメール着印 (1) 2000

Ｔ 14 紀元2600年2銭 定変POS.31 OH (1) 2000 Ｕ 27 (1) 5000

Ｔ 15 ○ (1) 6000 Ｕ 28 年賀H11用 4枚 寄付(3),寄付無し(1) (4) 500

Ｔ 16 ○ (1) 5000 Ｕ 29 年賀H20用 ディズニー2種 (2) 500

Ｔ 17 約束郵便 (1) 3000 Ｕ 30 (1) 3000

Ｔ 18 (4) 2000 Ｕ 31 同上 (1) 3000

Ｔ 19 目打ずれ (4) 8000 Ｕ 32 切手帳表紙のみ3種 帳1,4,5 少汚れ (3) 50000

Ｔ 20 裁断又は印刷ズレ (1) 10000

Ｔ 21 大阪展へ誤加刷 (1) 30000 ＜1～6は但馬◎ロット＞

Ｔ 22 ○ 23.5.30 最終日日付 (1) 2000 Ｗ 1 ◎但馬八鹿 旧小2銭貼,新小2銭貼等 16通

Ｔ 23 ○ 印刷ズレと正常品 (2) 25000 少難品含む (16) 10000

Ｔ 24 下辺目打もれ (2) 60000 Ｗ 2 ◎但馬八鹿 小判1銭 4通 (4) 1000

Ｔ 25 ズレ (1) 3000 Ｗ 3 (6) 2000

Ｔ 26 ズレ (1) 3000 Ｗ 4 ◎但馬江原 小判1銭 4通 (4) 1000

Ｔ 27 ○ Ｗ 5 (2) 1000

ストックリーフに整理 要下見 (24) 35000 Ｗ 6

Ｔ 28 ○ 国体使用済ロット 7リーフに整理 30点以上  ◎但馬竹田 小判1銭に旧小1銭茶加貼 (2) 1000

要下見 (30) 12000 Ｗ 7 1次R45円 10シート 計数番号が薄い1シート含む

as is (10) 60000

Ｗ 8 震災惨状絵葉 (1) 1000

Ｕ 1 ○ (4) 1000 Ｗ 9 震災絵葉 ｢芝浦桟橋乗船風景｣ (1) 1000

Ｕ 2 ○ (4) 1000 Ｗ 10 震災復興貯蓄債券 5枚 (5) 3000

Ｕ 3 ○ Ｗ 11 震災時貯金関係 埼玉県杉戸局資料 3000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明

－ 9　－



最低 最低

Ｗ 12 昭和11年6月 電話改式記念絵葉 豊中郵便局 (3) 2000 約170枚 オランダ多い 他豪,英など (170) 3800

Ｗ 13 新築記念絵葉 商工省中央度量衡検定所大阪支所 (3) 1000 Ｘ 26 ○ ソ連 主に1960年代の大型 620種

Ｗ 14 ｢札幌馬車鉄道絵葉｣含む 4枚 (4) 1500 良く揃っている 良 (620) 4500

Ｗ 15 (1) 2000 Ｘ 27 ○ ポルトガル1912-74 約310種

Ｗ 16 アルバムリーフ貼付 (310) 2800

(1) 2000 Ｘ 28 ○

Ｗ 17 アルバムリーフ貼付 (210) 2500

Ｘ 29 ○

(1) 3000 アルバムリーフ貼付 (570) 2800

Ｗ 18 竜銭4種 模刻 第拾回全日本切手展中越地区 Ｘ 30 ○

展示会ロゴ入 (1) 1000 アルバムリーフ貼付 (270) 2500

Ｘ 31 ○ (680) 2700

Ｘ 32 ○

Ｘ 1 米国 1930～1970年代記念中心 336種 NH 美 (336) 5500 良 (470) 3500

Ｘ 2 米国 1950～1990年代記念 Ｘ 33

(24) 1600 68リーフ 大型バインダー ･ブック1冊 美品 15000

Ｘ 3 米国 戦前～90年頃 記念,通常 数百枚 Ｘ 34 〇 日本 大正期～終戦迄 リーフ9枚貼

殆どNH 額面約$85 7000 型価約7万円 状態色々 2000

Ｘ 4 米国 戦前～90年頃 記念,通常 数百枚 Ｘ 35 〇 フィリピン 独立～'78迄 約270種 

未使用 NG 額面約$114 通信用 3500 ブックリーフ収納 (270) 1500

Ｘ 5 Ｘ 36 〇 新中国と台湾 記念,通常駄物など187枚

フロントカバー含む6点 興味多(広告入2点) (6) 5000 リーフ貼 (187) 1300

Ｘ 6 (1) 2300 Ｘ 37 〇 チェコ･ボヘミア･モラビア･スロベニア地区

Ｘ 7 ○ 旧ドイツ 1923～1935 記念通常リーフ貼 (200) 3500 約180種 リーフ貼 (180) 1800

Ｘ 8 ○ ニュージーランド 1910 公用12種貼リーフ Ｘ 38 〇 ユーゴスラビア 初期～'60年代 約380種 (380) 2300

スコット約$60 状態良 (12) 1600 Ｘ 39 米国未着の日本ステーショナリーストック

Ｘ 9 ○ 旧ドイツ 1930～36 リーフ貼 記念,通常 1970頃から近年迄 記念,暑中,年賀,外信など 

良 スコット約$200以上 (90) 6000 約830枚 額面約32000円 美品 1箱 (830) 27000

Ｘ 10 ○ 日本 1次昭,2次昭 各種2000枚 袋入り 4500 Ｘ 40 ○ ゼネラル･リメンダーロット ストックシート

Ｘ 11 ○ ドイツ 帝別～1960 アルバムリーフ貼 約65枚に収納 主に戦後大型主体 4000枚位

約100枚以上 17リーフ 戦前良 5000 15000

Ｘ 12 ○ 日本 1次昭,2次昭 各種2000枚 袋入り 4500 Ｘ 41 ○ 同上 アルバムリーフ55枚に貼布

Ｘ 13 ○ オーストリア帝制～1950 約780枚 初期,古いもの主体 約600枚 (600) 4500

アルバムリーフ11枚 戦前良 (780) 6000

Ｘ 14 英占領 バツーム リーフ貼 15種 ＜Yの部は小判1銭葉書に大型ボタ印＞

スコット$100以上 (15) 5000 Ｙ 1 (1) 500

Ｘ 15 ○ バチカン 1940以降 各種約190枚 殆ど未使用 (190) 2300 Ｙ 2 (1) 1000

Ｘ 16 ○ 米国 1955 CORDNETワールドアルバム 大型 Ｙ 3 新潟ボタ(正字)◎21.5.30ハ→

1冊 2.3kg 初期～1960年 約3500種収納 11000 (1) 500

Ｘ 17 ○ ポルトガル,属領インド(ゼネラルコレから) Ｙ 4 金澤ボタ◎20.1.18ヘ→◎KG大和二階堂4.21→

初期～1970 約125種 アルバムリーフ貼 (125) 1000 (1) 1000

Ｘ 18 ○ ルーマニア 戦後～1960(ゼネラルコレから) Ｙ 5 (1) 1500

約420種 殆ど大型 (420) 1800 Ｙ 6 (1) 2000

Ｘ 19 ○ ポーランド 戦後～1960(ゼネラルコレから) Ｙ 7

約310種 殆ど大型 (310) 1500 　古色 (1) 500

Ｘ 20 ○ アラブ首長国連邦など 大型約165種 (165) 1000 Ｙ 8 岐阜ボタ◎18.1.23ロ→◎名古屋18.1.14イ

Ｘ 21 ○ ワールドコレクション 大型ブック1冊 　24日の誤植? (1) 1500

約1130種 殆ど大型 1950～1970中心 9000 Ｙ 9 四日市ボタ◎18.1.4イ→◎KG伊賀上野1.6

Ｘ 22 日本 1955～60 コレクションアルバムリーフ 　初期使用 (1) 1500

額面約2800円 (1) 2700 Ｙ 10

Ｘ 23 日本 1961～63 コレクションアルバムリーフ (1) 1500

(1) 2000 Ｙ 11 (1) 2000

Ｘ 24 日本 1955～60 コレクションアルバムリーフ Ｙ 12 (1) 1500

額面約1500円 (1) 1600 Ｙ 13 (1) 2000

Ｘ 25 ○ 世界の私鉄など鉄道切手(郵便用ではない) Ｙ 14 長野ボタ(茶)◎21.3.25イ→

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明

－ 10　－


